



从相爱到相杀，梅西和巴萨的“战争”继续升级。8月30日，梅西缺席了巴萨新赛季备战前的核酸检测，并再次告知俱乐部自己去意已决。8月31日他又缺席了巴萨新任主教练科曼的首堂训练课。随后，西甲官方发表声明称，梅西与巴萨合同有效，只有支付解约金才能离队。

□ 江锐 整理

梅西和巴萨分手也是那么难

他现在已经去意已决

曾经的梅西是巴塞罗那的骄傲，那里每个人都在为球队拥有梅西这样的巨星而感到自豪，梅西和这座城市的故事曾经被誉为球坛的一个佳话。但随着近几年巴萨管理层一顿迷之操作，加上球队近几年欧战频频逆转沦为笑点，今年更是以2:8不敌拜仁慕尼黑钉在了耻辱墙上，梅西这个巴塞罗那的孩子也渐渐地萌生去意。

有过美好的过去，分手本应该体面，比如C罗与皇马的好聚好散。但巴塞罗那的管理层并不想放走这个球队的门面，巴萨主席巴托梅乌此前声称愿意“辞职换梅西留队”。但细品都知道，巴托梅乌这一招实属以退为进，如果梅西答应留队，巴托梅乌辞职，那么梅西将会被贴上“球霸”的标签，如果梅西仍然离开，那么巴托梅乌在舆论上将夺回优势，对此梅西并没有做出回应。梅西已两次告诉巴萨想离开，他不想和俱乐部打官司。

梅西之所以去意已决，是因为他不再相信巴萨近年来的管理方式，并且认为即使换了下一届高层，也不会改变俱乐部的体育路线，梅西希望离开，他想要在33岁时继续赢得冠军。事情发展至此，巴萨现阶段的底线是必须收到合同中规定的7亿欧元解约金，梅西才能离队，这个价格摆明了就是不想卖梅西。

西甲联盟选择站在巴萨这一边，昨天他们发布了一则官方声明，认定双方的合同依旧有效，如果梅西方面未支付7亿欧元解约费用，西甲联盟将不会启动相关程序。梅西和巴萨的合同将于2021年结束，解约金为7亿欧元。合同中的特殊条款规定，梅西可以在本赛季结束后选择和巴萨免费解约。双方争议的焦点在于，

巴萨方面认为，根据合同中规定，梅西离队条款已于6月10日到期；梅西方面认为，由于本赛季受疫情影响持续到8月底才结束，因此离队条款并没有到期。

他两次告诉巴萨想离开

据西班牙媒体报道，梅西已经两次告诉巴萨想要离开。零点电台记者阿尔弗雷多·马丁内斯表示：“梅西曾经两次和巴萨提出友好离队，想要和巴萨达成协议，他希望避免和所爱的俱乐部打官司，梅西不想面对巴萨，也不想伤害球迷们。”根据媒体报道，巴萨主席巴托梅乌并不想和梅西进行有关转会的谈判，而在西甲官方的最新声明中也认定，梅西和巴萨7亿欧元的解约金条款依然有效。

巴萨俱乐部认为梅西能自由离开的前提，是他下赛季不为任何球队踢球，且不再领取巴萨的薪水。根据咨询的几位法律专家的意见，关于梅西合同内的离队条款可以有多种解释方案，如果球员无法和俱乐部达成共识，双方可以最终诉诸法庭。

尽管仍处在僵持阶段，但有消息称巴萨已经向梅西提供了一份为期两年的新合同，巴托梅乌希望与本周抵达巴塞罗那的豪尔赫·梅西，这位梅西的父亲兼经纪人坐下来谈判协商续约，但续约的前景并不乐观。消息人士没有透露续约合同中的具体条款，但确实证实了新合同中梅西的薪水将与此前的收入相似，大约是每年1亿欧元的总收入。此外，巴萨俱乐部近期准备对梅西上周发送的表达离队意愿做出回应，要求他重新再考虑一下离开巴萨的立场。

安徽金花朱琳闯进中网巡回赛四强

星报讯(记者 江锐) 8月30日，2020中国网球巡回赛CTA800日照站决赛完美收官。在女子单打决赛中，3号种子王雅繁以2:0击败6号种子荀芳颖，首次获得中国网球巡回赛的单打冠军。安徽金花朱琳由于在半决赛中不敌小将荀芳颖，止步四强。

作为本次比赛2号种子，朱琳在连胜两场后闯进八强。在1/4决赛中，朱琳轻取此前有着出色表现的广西小将袁程依依，这样赛会前三号种子王蔷、朱琳、王雅繁均直落两盘击败各自对手晋级四强。朱琳在半决赛的对手是小将荀芳颖，2号种子朱琳目前世界排名第76位，6号种子荀芳颖目前也在职业生涯的上升期，两人此前三次交锋，朱琳2胜1负稍占优势，不过最近一次交锋是在去年的ITF深圳站，荀芳颖2:1力克朱琳获得胜利。此次两人再度交锋，朱琳遗憾告负没能进入冠军争夺战。

受新冠肺炎疫情影响，国际职业网球巡回赛虽然已经重启，但还存在国际旅行、疫情防控等多种不确定性。目前，中国网球队只有张帅留在美国参赛，其他球员都在国内训练、比赛，而中国网协新创的自主IP赛事——中国网球巡回赛为他们提供了最好的舞台。本次比赛赛事为期8天，设男女单打、双打4个项目，共有国内300余名运动员报名参赛，中国网球国家排名前列的球员悉数参赛，包括中国女子网球排名第一、世界排名第29名的王蔷，中国网坛名将朱琳、王雅繁、郑赛赛、张之臻、李喆等国内名将，代表了国内网球最高水平。

莱万当选2020年德国足球先生

据新华社电(魏颀) 德国《踢球者》杂志8月30日公布了2020年德国足球先生、年度最佳教练以及足球小姐的评选结果，莱万多夫斯基、弗利克和哈德芬获以上殊荣。这是莱万首次当选德国足球先生，也是2015年比利时球员德布劳内当选后又一位非德国籍球员获此殊荣。

在《踢球者》杂志组织德国体育记者协会会员进行的投票评选中，莱万获得276票，以绝对的优势荣膺2020年“德国足球先生”。他在拜仁慕尼黑的队友穆勒和基米希以54票和49票分列第二和第三。

32岁的莱万在上个赛季大放光彩，在各项赛事中总共打入55球，为拜仁夺得第二个欧冠王立下汗马功劳。他以34粒进球第5次夺得德甲最佳射手，而且还打破了C罗和梅西的多年垄断，以15粒进球成为欧冠联赛头号射手。

2019年11月才成为拜仁主教练的弗利克以223票的明显优势当选“德国年度最佳教练”，上个赛季带领利物浦在30年后重温英超冠军的克洛普以164票名列第二，弗赖堡主帅施特赖希以40票位列第三。

“德国足球小姐”称号由效力于沃尔夫斯堡队的丹麦国脚哈德获得，这是该奖项首次由非德国籍球员获得。

F1比利时站正赛汉密尔顿夺冠

2020赛季F1比利时大奖赛正赛在斯帕赛道结束，梅赛德斯车队汉密尔顿杆位发车夺冠，博塔斯亚军，红牛车队维斯塔潘季军，延续本赛季例行前三。里卡多P4，奥康P5，雷诺车队收获赛季最佳分站成绩。法拉利车队维特尔P13，勒克莱尔P14，最终零分完赛。

赛后汉密尔顿表示：“这不是一场容易的比赛，轮胎温度一直在慢慢下降，让我有些挣扎。不管我们取得了怎样的成就，我们都一直保持低调，这是非常了不起的心态。”

博塔斯说：“起步是很重要的机会，但刘易斯起得很好。然后我在直道上追不上他，这两点影响很大。刘易斯今天没有犯错误，昨天也表现完美，我很开心下周还有机会。”

维斯塔潘表示：“一场无聊的比赛……我没办法追上前面的梅赛德斯，我们拿到了第三，不可能有更好的成绩。” □ 新文

第六季合肥高雅艺术文化惠民活动恢复演出

9月四场大戏轮番登场

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，记者获悉，9月份，由合肥市委宣传部主办的第六季合肥市高雅艺术文化惠民活动将有话剧、芭蕾舞、戏曲音乐演唱会等四场高水平的演出精彩上演。

从2015年开始，合肥市委宣传部联合安徽大剧院与合肥保利大剧院，举办“文化有礼·全民畅享”合肥市高雅艺术文化惠民活动，每月推出两场高水平惠民演出。今年因为疫情原因，第六季合肥市高雅艺术文化惠民活动从7月份开始恢复演出。

9月4日晚上，《国粹在身边——国家京剧院戏曲音乐演唱会》将在合肥大剧院开幕，演唱会以国家京剧院常演且具有代表性的传统剧目、新编历史剧目、现代剧目的乐曲为主，京剧演唱为辅。9月10日晚上，在安徽大剧院将上演由来自草原的“神骏乐团”带来的《漠北泉骑》神骏乐团跨界民族演唱音乐会。

9月17日晚上，中央芭蕾舞团将在合肥大剧院为观众呈上一台美轮美奂的《芭蕾精品荟萃》。

值得一提的是，9月15日晚上在安徽大剧院上演话剧《万世根本》。这部话剧由安徽省话剧院出品，通过对小岗村农民实行家庭联产承包责任制这一重大历史事件的艺术再现，反映了江淮儿女开拓创新的伟大壮举，揭示了我国农村改革的历史必然性。这部作品曾获中宣部五个一工程奖、文华奖等多项国家大奖，值得期待。

据悉，第六季活动票价继续坚持惠民原则，每场演出票价定为50元、30元不等，同时推出套票，同一场演出买两张票再送一张。观众可以线下购票，也可通过剧院微信公众号、网站平台在线实名制购票。需要提醒的是，现场观众需配合完成必要的防疫措施，请尽量合理安排出行，以免延误观影。